



REPUBLIKA HRVATSKA  
OPĆINSKI SUD U PULI-POLA  
URED PREDSEDNIKA SUDA  
Kranjčevićeva 8,52100 Pula-Pola  
Komisija za provedbu oglasa  
Broj: 7 Su-200/2023-24  
Pula-Pola, 1. rujna 2023.

Komisija za provedbu oglasa za prijam u državnu službu namještenika na radno vozač-dostavljač (m/ž) - 1 izvršitelj na neodređeno vrijeme, koji je objavljen u "Narodnim novinama" br. 52/23 od 17. svibnja 2023. godine, daje slijedeću

### OBAVIJEST KANDIDATIMA

Razgovor s kandidatima (intervju) koji su podnijeli pravodobne i uredne prijave te ispunjavaju formalne uvjete objavljene u oglasu za radno mjesto vozač-dostavljač, održat će se **u sjedištu suda u Puli-Pola, Kranjčevićeva 8, soba br. 21, 13. rujna 2023. godine s početkom u 12,00 sati.**

Osobe koje ne ispunjavaju formalne uvjete ili nisu podnijele pravovremene i uredne prijave na oglas, ne smatraju se kandidatima i bit će o tome pisano obaviještene.

Za kandidata koji nije pristupio razgovoru s Komisijom za provedbu oglasa, smatrat će se da je povukao prijavu na oglas. Razgovoru s Komisijom za provedbu oglasa mogu samo pristupiti kandidati koji dođu u zakazano vrijeme. Po dolasku na razgovor od svakog kandidata bit će zatraženo da predoči odgovarajuću identifikacijsku ispravu, radi utvrđenja identiteta kandidata.

Komisija kroz razgovor s kandidatima utvrđuje interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u državnoj službi, te utvrđuje i stečeno radno iskustvo u struci i rezultate ostvarene u njihovu dotadašnjem radu. Rezultati razgovora bit će vrednovani od nula do deset (0-10) bodova. Komisija dostavlja čelniku tijela izvješće o provedenom postupku i prilaže rang lista kandidata prema broju ostvarenih bodova na razgovoru.

Svi kandidati prijavljeni na oglas (koji nisu izgubili to svojstvo) imaju pravo uvida u dokumentaciju koja se odnosi na oglas i to u onom dijelu koji se odnosi na njih.

OPĆINSKI SUD U PULI-POLA  
Komisija za provedbu oglasa  
Predsjednik komisije: Maja Rumak

Broj zapisa: **9-3085c-33f5a**

Kontrolni broj: **0e361-f5d6a-ecabd**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:

CN=Maja Rumak, O=OPĆINSKI SUD U PULI-POLA, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Općinski sud u Puli - Pola** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.